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6 سرمربی تا الان کنار رفته‌اند
این جام جهانی تاکنون حکم اخراج ۶ سرمربی ملی 
را امضا کرده است؛ مربیان تونس، اسکاتلند، کره 
جنوبی، اروگوئه، هلند و اکوادور. به عبارتی دیگر 
صبری لموشی، استیو کلارک، چونگ مونگ گیو، 
مارسلو بیلسا، رونالد کومان و سباستین بکاسسه که 
کار سه نفر آخر همین ساعات گذشته به پایان رسید.
لموشی پس از شروع فاجعه‌بار مقابل سوئیس در 
اولین بازی مرحله گروهی برکنار شد؛ او اولین قربانی 
مسابقات بود که در همان گام نخست حذف شد. 
کلارک، موفق‌ترین سرمربی تاریخ اسکاتلند، پس از 
کسب تنها یک پیروزی در ۳ مسابقه، به دوران ۷ساله 
حضور خود روی نیمکت این تیم پایان داد. چونگ 
مونگ گیو نیز پس از ناکامی در صعود از مرحله اول 
و تحمل انتقادهای شدید، استعفا داد و عذرخواهی او 
بازتاب زیادی داشت. در خصوص مارسلو بیلسا، او نیز 
از در پشتی و با تحمل انتقادهای تند از همه جبهه‌ها 
)از جمله رختکن خود اروگوئه( غزل خداحافظی را 
خواند. همین وضعیت برای کومان نیز تکرار شد؛ 
مربی‌ای که به دلیل تفکرات تاکتیکی‌اش بشدت زیر 
سؤال بود و توسط رسانه‌های کشورش مورد انتقاد 
قرار گرفت. داستان بکاسسه اما متفاوت است، چراکه 
قرارداد او به پایان رسیده بود و آن را تمدید نکرد؛ کسی 
چه می‌داند، شاید اگر مکزیک را شکست داده بود 
این اتفاق نمی‌افتاد. باید دید چه آینده‌ای در انتظار 
آنهاست. این ۶ غایب بزرگ ممکن است افزایش یابند، 
چراکه دو مربی دیگر از تیم‌های حذف‌شده وجود 
دارند که آینده بسیار مبهمی روی نیمکت تیم‌های 
ملی خود دارند. وینچنزو مونتلا ایتالیایی ممکن است 
ساعات پایانی حضورش را در تیم ناامیدکننده ترکیه 
سپری کند و یولیان ناگلزمان نیز که نتوانست آلمان 
را به مرحله یک‌هشتم نهایی برساند، در وضعیتی 

مشابه قرار دارد.
 

رسانه‌های خارجی، حامی تیم ملی

اینفانتینو، دلقک دربار
مصاحبه وزیر امنیت داخلی آمریکا علیه تیم ملی 
ایران واکنش‌های جالبی در رسانه‌های خارجی 
داشته است. روزنامه اسپانیایی »مارکا« با اشاره به 
این مصاحبه بار دیگر این پرسش را مطرح کرده است 
که آیا جام جهانی همچنان صرفاً یک رویداد فوتبالی 
است یا به عرصه‌ای برای تقابل‌های سیاسی نیز 
تبدیل شده است. در این گزارش آمده است: در طول 
سال‌های گذشته، جام جهانی فوتبال به‌عنوان یکی 
از معدود رویدادهایی شناخته می‌شد که کشورهای 
دارای اختلافات سیاسی را در یک چهارچوب واحد و 
تحت قوانین مشترک گرد هم می‌آورد و تلاش می‌کرد 
سیاست را از زمین مسابقه دور نگه دارد؛ اما جام 
جهانی ۲۰۲۶ نشان داده است که حفظ این مرزبندی 
بیش از گذشته دشوار شده است. نیویورک تایمز هم 
در گزارشی نوشت: جیانی اینفانتینو در گذشته بارها 
از نفوذ فیفا بر کشورهای میزبان سخن گفته است، 
اما زمانی که پای ایالات متحده و ایران در این جام 
جهانی به میان آمد او در یک لحظه به نقش یک 
»دلقک دربار« تقلیل یافت. آسوشیتدپرس هم گزارشی 
درباره رفتار با تیم ملی ایران منتشر کرد و به تضادها 
پرداخت. از سوی دیگر سایمون جردن کارشناس 
فوتبال و رئیس سابق باشگاه کریستال پالاس در 
برنامه تلویزیونی TALKSPORT گفت: اگر بخواهیم 
دنبال مقصر بگردیم، فیفا یکی از طرف‌هایی است که 
باید مورد توجه قرار بگیرد، چون آنها توافق میزبانی 
را امضا کرده‌اند اما در اجرای کامل آن و الزام‌آور کردن 
تعهدات نسبت به آمریکایی‌ها موفق عمل نکرده‌اند. 
این کارشناس انگلیسی افزود: تا حدی می‌توان 
گفت همین موضوع باعث شد که ایران از رقابت‌ها 
حذف شود، چون هیچ تیم دیگری در این تورنمنت با 
چنین شرایطی مواجه نشده است. هیچ تیم دیگری 
در وضعیت جنگی یا تنش مشابه قرار نداشته است.

 

پست اینفانتینو برای تیم ملی

دستاوردتان فوق‌العاده بود
جیانی اینفانتینو رئیس فیفا با انتشار متنی در صفحه 
مجازی خود از بازیکنان ایران تشکر کرد. او در متن 
خود نوشت: »اینکه در یک مرحله گروهی دشوار بدون 
شکست باقی ماندید، یک دستاورد فوق‌العاده است 
که کیفیت استثنایی و کار تیمی شما را به دنیا نشان 
داد. متأسفانه این نتیجه برای صعود کافی نبود، اما 
اشتیاق و انگیزه شما برای همه قابل مشاهده بود. از 
شما بابت اینکه با چنین قلب و روحیه‌ای بازی کردید و 
باعث شدید همه احساس غرور کنند، تشکر می‌کنیم.«

 

پیشنهاد امارات به آرنولد

سرمربی شکست‌خورده روی بورس!
تیم ملی فوتبال عراق با هدایت گراهام آرنولد استرالیایی 
بدترین نتایج ممکن در جام جهانی را کسب کرد اما 
طبق گزارش دیروز نشریه الخلیج، فدراسیون فوتبال 
امارات به این مربی ناکام پیشنهاد نجومی برای 
مربیگری در این تیم داده است. عراق با هدایت مربی 
استرالیایی در هر ۳بازی خود باخت و ۱۲گل دریافت کرد 
تا ضعیف‌ترین تیم جام جهانی ۲۰۲۶ لقب بگیرد. عراق 
در اولین بازی خود مقابل نروژ با نتیجه ۴بریک شکست 
خورد. در دومین بازی مقابل فرانسه ۳برصفر باخت و در 
آخرین بازی خود مقابل سنگال با نتیجه ۵برصفر تحقیر 
شد. پیشنهادی که اماراتی‌ها به سرمربی استرالیایی 
دادند، گفته می‌شود چندین برابر دستمزدش در تیم 
ملی عراق است. نشریه اماراتی می‌نویسد که مسئولان 
فدراسیون فوتبال این کشور پیشنهادی به گراهام آرنولد 
دادند که در صورت قبولش او را پردرآمدترین مربی 

تیم‌های ملی آسیا می‌کند.
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با وجود ناکامی تیم ملی فوتبال کشورمان در 
جام جهانی، رئیس فدراسیون فوتبال به تعریف 
و تمجید از تیم ملی پرداخت که این باعث 
تعجب هواداران فوتبال شد. این در حالی است 
که تیم ملی در 3 بازی از مرحله گروهی 3 امتیاز 
کسب کرد و مهدی تاج معتقد بود که تیم ملی 
در آمریکا به حریفان خود نباخت و این نباختن 
ارزشمند است. این نتایج در حالی کسب شد 
که شاگردان امیر قلعه‌نویی از نظر کارشناسان 
فوتبال در گروه چندان سختی قرار نداشتند و 
می‌توانستند برای نخستین بار از مرحله گروهی 

مسابقات جام جهانی صعود کنند.
سیروس دین‌محمدی، بازیکن سابق تیم ملی 
در خصوص نتایج کسب شده توسط تیم ملی 
به »ایران ورزشی« گفت: »این درست که تیم 
ملی بدون تدارک خوب در جام جهانی حاضر 
شد اما عملکرد این تیم قابل دفاع نیست. در 
حالی که اعتقاد داشتند مقابل نیوزیلند پیروز 

می‌شوند، این اتفاق نیفتاد و بازی خوبی از تیم 
ملی مقابل نیوزیلند ندیدیم. اگر هدف‌مان 
صعود به مرحله بعدی مسابقات بود باید 

نیوزیلند را شکست می‌دادیم که ضعف خط 
دفاعی تیم ملی باعث شد در این بازی به 

اهداف‌مان نرسیم.«
این بازیکن سابق تیم ملی در ادامه 

در خصوص عملکرد تیم ملی در 
بازی با مصر و بلژیک این‌گونه 

تیم  صحبت کرد: »عملکرد 
ملی در مقابل مصر و بلژیک 
هم خوب نبود و نمی‌توان 
گفت که ما شایسته صعود 
از مرحله گروهی مسابقات 
بودیم. در بازی با مصر چیزی 

از مصری‌ها ندیدیم و در بازی با 
بلژیک هم همین‌طور و اگر این 

دو تیم روز خوب‌شان بود در هر 
دو بازی شکست می‌خوردیم و به خانه 

برمی‌گشتیم.«
او بیان داشت: »ما از گروه بالا نرفتیم 

این یعنی چه؟ یعنی اینکه در مسابقات 
جام جهانی موفق نبودیم و باید این را 

قبول کنیم. تیم ملی در برخی از خطوط 
مشکلاتی داشت که نتوانست مشکلات 

خود را برطرف کند. خط دفاعی تیم ملی 
اصلی‌ترین نقطه ضعف تیم ملی بود و ما در 
بازی با نیوزلند 2گل خوردیم، نیوزیلند یک تیم 
معمولی بود که می‌توانستیم به‌راحتی این 
تیم را شکست دهیم اما برنامه خاصی 

برای بازی با نیوزیلند نداشتیم.«
دین‌محمدی افزود: »پیش از برگزاری 
بازی‌ها اعتقاد داشتم که در گروه 
خوبی قرار گرفتیم و پس از برگزاری 
نتیجه  ین  ا به  ت  بقا مسا
رسیدم که گروه ما یکی از 
ضعیف‌ترین گروه‌های جام 
می‌توانستیم  و  بود  جهانی 
از این گروه صعود کنیم. البته 
باید ببینیم که تیم ملی مصر و 
بلژیک در بازی‌های اخیر خود چه 
می‌کنند و چه نتایجی می‌گیرند. 
پیش از این مسئولان فدراسیون 
اعتقاد داشتند که تیم ملی با 5 امتیاز 
بالا می‌رود، دیدیم که تیم کیفیت لازم 
را نداشت و نتوانست به اهداف مورد 

نظرش دست یابد.«
این بازیکن سابق تیم ملی به صحبت‌های 
خود این‌گونه ادامه داد: »من حاضر بودم 
که تیم ملی یکی از بازی‌ها را ببازد و در 

سایر بازی‌ها پیروز شود. با وجود ناکامی تیم 
ملی، مسئولان فدراسیون معتقد هستند که تیم 
ملی در این 3بازی باخت نداده، اینکه می‌گویند 
باخت ندادیم یعنی چه!؟ من متوجه نمی‌شوم. 
آیا ما صعود کردیم که مسئولان به تمجید از تیم 
ملی می‌پردازند. همین که نتوانستیم از مرحله 
گروهی صعود کنیم یعنی در این مسابقات بازنده 

بودیم.«
او در پایان تصریح کرد: »مسئولان فدراسیون 

فوتبال صحبت‌های عجیبی مطرح می‌کنند، 
این در حالی است که باید بنشینیم و در خصوص 
3بازی‌مان در جام جهانی صحبت کنیم و نقاط 
ضعف‌مان را پوشش دهیم. تیم ملی مسابقات 
جام ملت‌ها را در پیش دارد و باید با رفع 
مشکلات در این مسابقات حاضر شویم. تیم ملی 
نیازمند یک خانه‌تکانی اساسی است و باید هرچه 
زودتر اقدام کنیم والا در جام ملت‌ها هم به این 

نتایج می‌رسیم و خیلی زود حذف می‌شویم.«

دومین جام جهانی بدون دستاورد شخصی برای ملی‌پوشان

در آرزوی ترانسفر به لیگ‌های خارجی

جام جهانی غیر از تمام هیجانات 
ورزشی و حواشی‌اش که باعث 
نگاه فوتبالدوستان،  تا  می‌شود 
و  فوتبال  کارشناسان  رسانه‌ها، 
مردم فوتبالدوست را به تیم ملی 
معطوف کند برای بازیکنانی که در 
این تورنمنت به میدان می‌روند یک 
سکوی پرتاب فوق‌العاده است تا به 
آرزوهای فوتبالی خود نزدیک شوند.
از وقتی یادمان می‌آید حضور در جام 
جهانی و دیده شدن در بزرگترین 
ویترین دنیای فوتبال، برای بازیکنان 
ایرانی مهم‌ترین و جذاب‌ترین عرصه 
به حساب می‌آمد و حتماً به همین 
خاطر است که قرار گرفتن در 
لیست نهایی امتیاز بسیار بزرگی 
در دوران حرفه‌ای این بازیکنان به 
حساب می‌آید. همچنین خوب 
به خاطر داریم که حضور در این 
تورنمنت بزرگ و دیده شدن در این 
عرصه جهانی سرنوشت برخی از 
بازیکنان ایرانی را تغییر داد و آنها را به 
لیگ‌های معتبر رساند و سرنوشت 

فوتبالی‌شان را عوض کرد.
بعد از جام جهانی 1998 بازیکنانی 
مثل مهدی مهدوی‌کیا، مهدی 
پاشازاده، مهرداد میناوند راهی 
فوتبال اروپا شدند. پس از جام 
جهانی 2006 آندرانیک تیموریان راهی 
فوتبال انگلیس شد. در جام جهانی 
2014 تیم مسنی داشتیم و آنهایی 
ج  که لژیونر بودند در فوتبال خار
از کشور جابه‌جا شدند و از بین 

بازیکنان داخلی تنها مهرداد پولادی 
با درخشش در برزیل راهی لیگ 
امارات نشد. البته کریم انصاری‌فرد 
که در این تورنمنت بازیکن نیمکت 
نشین بود بعد از این جام جهانی 
لژیونر شد اما برای بازیکنان داخلی 
که تقریباً بیشترشان نیمکت نشین 
بودند دستاورد شخصی جالبی 

. شت ا ند
که   2 0 1 8 جهانی  جام  ز  ا بعد 
بهترین نمایش تیم ملی در تمام 
ادوار رقابت‌های جام جهانی بوده 
بازیکنانی مثل علیرضا بیرانوند، 
مجید حسینی، امید ابراهیمی و 
وحید امیری از بین نفرات داخلی 
راهی لیگ‌های خارجی شدند. بعد 
از جام جهانی 2022 قطر هم اتفاق 
ویژه‌ای در این خصوص رخ نداد و 
با اینکه 9 بازیکن از جمع 25 نفره 
تیم نهایی در لیگ داخلی بازی 
می‌کردند هیچ بازیکنی نتوانست 
بعد از این تورنمنت از لیگ داخلی 
خارج شود. این مسأله حتی در 
مورد روزبه چشمی و رامین رضاییان 
که موفق به گلزنی در این تورنمنت 

شدند هم مصداق داشت.
 2026 جهانی  جام  از  بعد  حالا 
باز هم به نظر می‌رسد بازیکنان 
ملی‌پوش حاضر در این تورنمنت 
دستاورد شخصی از حضور در این 
رقابت‌ها نخواهند داشت چرا که نه 
درخششی خیره کننده در کار بوده 
نه شرایط سنی بازیکنان به گونه‌ای 
است که احتمال ترانسفر به یک 

لیگ خارجی وجود داشته باشد.
محمد محبی و رامین رضاییان تنها 
گلزنان تیم ملی در این تورنمنت 
بودند ضمن اینکه شاید بتوان 
گفت رامین رضاییان کیفیتی بالاتر 
از بقیه نفرات اسکواد تیم ایران در 

این جام ارائه کرده است. از این 
بین محبی که در لیگ روسیه بازی 
می‌کرد حالا ظاهراً پیشنهادی از 
فوتبال اتریش دارد که حتی اگر 
درست باشد طبیعتاً لیگ بالاتری 
نسبت به روسیه به حساب نمی‌آید. 
در عین حال سؤال اینجاست که آیا 
رامین رضاییان که در لیگ داخلی 
شرایط جالبی نداشت و از استقلال 
به صورت قرضی راهی فولاد شد 
پیشنهاد خارجی خواهد گرفت؟ 
رضاییان سابقه بازی در تیم‌های 
بلژیکی و قطری را داشته اما هیچ 
گاه لژیونر موفقی نبوده است ضمن 
اینکه همین حالا 36 سال سن دارد و 
با قاطعیت می‌توان گفت بعید است 
از لیگ‌های درجه یک و دو اروپایی 

پیشنهادی داشته باشد و شاید در 
بهترین حالت امارات و قطر برای 
یک فصل دیگر خواستار به خدمت 

گرفتنش باشند.
از بین بازیکنان ملی‌پوشی که در این 
جام جهانی بازی کردند، آن دسته‌ای 
که در فوتبال خودمان به میدان 
می‌روند شامل علیرضا بیرانوند، 
علی نعمتی، حسین کنعانی زادگان، 
صالح حردانی، میاد محمدی، 
احسان حاج‌صفی، مهدی ترابی، 
آریا یوسفی و امیرحسین حسین‌زاده 
می‌شوند که با قاطعیت می‌توان 
گفت در این جمع درخششی در کار 
نبوده و اگر هم بوده شرایط انتقال 
چندان فراهم نیست. واقعیت اینکه 
بیرانوند مقابل بلژیک و محمدی 

در مصاف با مصر نمایش خوبی 
ارائه کردند اما شرایط سنی آنها به 
گونه‌ای نیست که پیشنهاد خارجی 
بگیرند. بازیکنانی مثل یوسفی و 
حسین‌زاده یا حتی حردانی هم که 
شرایط سنی نسبتاً مناسبی دارند 
آنقدر کم بازی کردند که اصلاً دیده 

. ند نشد
با در نظر گرفتن این شرایط اگر هر 
کدام از بازیکنان تیم ملی ایران واقعاً 
پیشنهادی دریافت کنند و موفق به 
ترانسفر به لیگ‌های خارجی شوند 
موفقیت بزرگی برای خود ثبت 
کرده‌اند چرا که مدل بازی تیم 
ملی به گونه‌ای نبود که نمایش 
انفرادی بازیکنان چندان دیده 
شود ضمن اینکه دومین اسکواد 

مسن جام و پیرترین ترکیب تاریخ 
این تورنمنت را در بازی دوم ثبت 
کردیم که همین مانع از ترانسفر 
بازیکنان ملی‌پوش‌مان به لیگ‌های 
خارجی خواهد شد. با این حساب 
یی  به‌جا جا د  می‌شو پیش‌بینی 
باشگاهی بازیکنان ملی‌پوش بعد 
از این رقابت‌ها تنها محدود به 
همان لژیونرهایی شود که غالباً 
در لیگ‌های درجه 2 و 3 اروپایی یا 
فوتبال امارات حضور دارند. حتی 
می‌توان انتظار داشت برخی از این 
نفرات دچار جهش معکوس شوند 
و از لیگ‌های درجه 2 اروپایی به 
لیگ‌های سطح پایین‌تر منتقل 
شده یا از فوتبال امارات به لیگ 

خودمان برگردند.
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 اینکه می‌گویند باخت ندادیم یعنی چه!؟

دین‌محمدی: وقتی صعود نکردیم یعنی در جام جهانی بازنده بودیم

پرداخت پاداش به ارکان تیم ملی به‌خصوص 
امیر قلعه‌نویی این روزها به یک مسأله مهم 
تبدیل شده که رسانه‌ها نیز به آن می‌پردازند.
روایت‌های مختلفی نیز درباره رقم این 
پاداش‌ها به گوش می‌رسد. از یک‌میلیون 

دلار تا ۱۵۰میلیارد تومان! حتی گفته می‌شود 
بخشی از این مبلغ پیش از آغاز جام جهانی 
به حساب سرمربی تیم ملی واریز شده است. 
شاید بعدها مشخص شود کدام روایت درست 
است و کدام نادرست. اما مسأله اصلی اصلاً 
رقم نیست. مسأله این است که چرا اساساً 
باید برای صعود به جام جهانی پاداشی خارج 

از عرف پرداخت شود؟!
اگر قرار است ملاک پرداخت پاداش عملکرد 

تیم ملی در جام جهانی باشد که اساساً 
حرفی باقی نمی‌ماند. تیم ملی از مرحله 
گروهی صعود نکرد. نه اتفاق ویژه‌ای رقم 
خورد و نه دستاوردی تاریخی به دست آمد. 
بنابراین اگر قرار باشد پاداشی براساس 
عملکرد در جام جهانی پرداخت شود باید 

گفت چنین استحقاقی وجود ندارد.
اگر هم استدلال این باشد که پاداش برای 
صعود به جام جهانی در نظر گرفته شده است 
باز هم جای سؤال باقی می‌ماند. مگر امروز 
صعود به جام جهانی همان سختی و ارزش 
سال 1377 پیش را دارد؟! آیا هنوز هم باید 
صعود به جام جهانی را مانند یک قهرمانی 
تاریخی تلقی کرد؟! پاسخ روشن است. صعود 

به جام جهانی دیگر دستاورد نیست.
سال ۱۹۹۸ شرایط کاملاً متفاوت بود. ایران 
بعد از سال‌ها انتظار به جام جهانی رسید. 
رقابت بسیار سخت‌تر بود و سه‌ونیم سهمیه 
از آسیا راهی جام جهانی می‌شدند. آن 
صعود ارزش ویژه‌ای داشت و شاید پرداخت 
پاداش‌های قابل توجه در آن دوران نیز قابل 

توجیه بود.
اما امروز شرایط کاماً تغییر کرده است. 
وقتی بیش از نیمی از مدعیان آسیا راهی 
جام جهانی می‌شوند دیگر نباید برای انجام 
یک وظیفه طبیعی جشن‌های بزرگ گرفت و 

پاداش‌های نجومی پرداخت کرد.
مشکل دقیقاً از همین نگاه آغاز می‌شود. 
هنوز برخی مدیران فوتبال ایران در همان 
فضای دو دهه قبل زندگی می‌کنند. هنوز 

صعود به جام جهانی را بزرگ‌ترین افتخار 
ممکن می‌دانند. در حالی که فوتبال حرفه‌ای 
دنیا سال‌ها است از این نگاه عبور کرده 
است. امروز معیار موفقیت در جام جهانی 
است. موفقیت یعنی صعود از مرحله گروهی. 
موفقیت یعنی رقابت با قدرت‌های فوتبال 
دنیا. نه صرفاً رسیدن به مسابقاتی که سهمیه 

آن هر دوره افزایش پیدا می‌کند.
موضوع مهم دیگر حفظ بیت‌المال است. 
سرمایه‌های مالی فدراسیون فوتبال متعلق به 
یک مسئول، یک مدیر یا یک مربی نیست. 
منابعی است که می‌تواند صرف ساخت 

زمین‌های فوتبال شود.
می تواند صرف تجهیز آکادمی‌ها شود. 
می‌تواند برای تیم‌های پایه هزینه شود. 
بسازد.  را  ایران  فوتبال  آینده  می‌تواند 
صرف  منابعی  چنین  است  منطقی  آیا 
پاداش‌هایی شود که هیچ تناسبی با میزان 

موفقیت ندارد.
از سوی دیگر بسیاری از بازیکنان تیم ملی 
امروز قراردادهای چندده میلیاردی دارند. 
سرمربی تیم ملی نیز در دوران سرمربیگری 
در باشگاه همواره از بالاترین قراردادهای 
فوتبال ایران برخوردار بوده است. آیا واقعاً 
پرداخت پاداش‌های سنگین به این افراد 

توجیه‌پذیر است؟
 در شرایطی که بسیاری از هیأت‌های فوتبال 
و تیم‌های پایه با کمبود امکانات مواجه 
هستند چنین پول‌پاشی‌هایی چگونه قابل 

دفاع است؟!

در سال‌های گذشته این رویه اشتباه به 
تدریج در تیم ملی شکل گرفت. از دوران 
کارلوس کی‌روش پرداخت پاداش برای 
هر موفقیت کوچک به یک عادت تبدیل 
شد. حتی شنیده شد برای پیروزی مقابل 
تیم‌هایی مانند افغانستان نیز پاداش‌های 
ویژه پرداخت شده است. این بدعت غلط 
امروز به مرحله‌ای رسیده که صعود به جام 
جهانی با هشت‌ونیم سهمیه نیز مستحق 

پاداش‌های نجومی تلقی می‌شود.
نقش مدیران فدراسیون نیز در این میان 
بسیار مهم است. اگر چنین پرداخت‌هایی 
با تأیید مهدی تاج انجام شده باشد باید 
درباره آن توضیح داده شود. مدیری که همواره 
از حفظ منافع فوتبال ایران سخن می‌گوید 
باید پاسخ دهد بر چه اساسی با چنین 

پرداخت‌هایی موافقت کرده است.
اگردراین خصوص هنوز تصمیم نهایی گرفته 
نشده برای اصلاح دیر نیست. هیچ مدیری 
نباید اجازه دهد منابع فوتبال ایران صرف 
هزینه‌هایی شود که نه عدالت در آن دیده 

می‌شود و نه منطق.
 قهرمان‌سازی بی‌دلیل فقط توقعات را بالا 
می‌برد و فرهنگ مطالبه پاداش را گسترش 
می‌دهد. پاداش باید متناسب با موفقیت 
باشد و این عین بی‌عدالتی است که برای 
صعود به جام جهانی 48تیمی با 8ونیم 
سهمیه آسیا و یا سه تساوی در جام جهانی 
پاداشی در نظر گرفته شود. این بی‌عدالتی 

است...

 صعود به جام جهانی دیگر شاهکار نیست

پول‌پاشی برای کدام موفقیت؟
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